



На вниманието на
доц. д-р Венета Ханджийска-Янкулова
Директор на Регионален исторически музей София

СТАНОВИЩЕ

от Ина Кънчева, председател на Фондация „Културни перспективи“

Относно проект „Адаптация на Централна минерална баня за Музей „Българският ХХ век“ – II-ри етап по процедура „ Развитие на туристическите атракции, приоритетна ос 6 „Регионален туризъм“ по Оперативна програма „Региони в растеж“ 2014-2020.

Уважаема г-жо Директор,

За нас като организация, чиято основна дейност е насочена към подпомагане развитието и осъществяването на различни проекти от сферата на културата и изкуството, е от изключително значение да можем да изразим виждането си относно ролята и функцията на Регионален исторически музей София.

Мисията на фондация „Културни перспективи“ е утвърждаване на духовните и културни ценности и на цялостното интелектуално, личностно и творческо усъвършенстване. Основна наша цел е да подпомагаме създаването, изграждането и модернизацията на културни центрове и да подкрепяме и организираме творчески инициативи в областта на изкуството, технологиите и образованието, които имат независим и отворен характер.

Ето защо смятаме, че концепцията за Музей „Българският ХХ век“, изготвена от Регионален исторически музей-София, е напълно в синхрон с потребностите на гражданите и гостите на София, свързани с културното и творческо развитие на столицата ни. Адмирираме и подкрепяме създаването на ново културно пространство, което ще даде възможност за изява на творци от всички сфери на изкуството и ще даде възможност за изява както на утвърдени артисти, така и на млади, съвременни таланти в областта на визуалните изкуства, музиката, театъра, танца, литературата, киното.

Фондация „Културни перспективи“ с радост застава зад проект „Адаптация на Централна минерална баня за Музей „Българският ХХ век“ – II-ри етап и подкрепя кандидатурата на





КУЛТУРНИ ПЕРСПЕКТИВИ

Столична община по процедура „ Развитие на туристическите атракции, приоритетна ос 6
„Регионален туризъм“ по Оперативна програма „Региони в растеж“ 2014-2020.

Град София
07.12.2018 г.

С уважение:
Ина Кънчева,
Фондация „Културни перспективи“


